

2025年5月15日

各位

会社名 共同印刷株式会社 代表者名 代表取締役社長 大橋 輝臣 (コード番号 7914 東証プライム) 問合せ先 コーポーレートコミュニケーション部長 山田 麗子 (TEL, 03-3817-2525)

特別利益(投資有価証券売却益)の計上見込みに関するお知らせ

当社は、2026年3月期決算(連結・個別)において、下記のとおり特別利益(投資有価証券売却益)を計上する見込みとなりましたので、お知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

コーポレートガバナンス・コードに基づく政策保有株式の見直し、財務体質の強化および資産の効率化を図るため。

なお、当社は 2028 年 3 月末までに政策保有株式の残高を連結純資産額の 15%未満に削減すること を計画しております。

2. 投資有価証券売却の内容(見込み)

- (1) 売却予定投資有価証券 当社が保有する上場株式複数銘柄
- (2) 売却益の発生時期 2025年5月から2026年3月まで
- (3) 投資有価証券売却益 約28億円

3. 今後の見通し

上記の投資有価証券売却益は、本日公表の2026年3月期の連結業績予想に織り込んでおります。

以上